

CITTA' METROPOLITANA DI MESSINA 2º DIREZIONE – AFFARI FINANZIARI E TRIBUTARI SERVIZIO ENTRATE Ufficio Fitti ed altri Tributi

CONVENZIONE PER LA CONCESSIONE IN USO DELL'IMPIANTO SPORTIVO:

X PALESTRA

CAMPO DI CALCIO

CAMPO DI BASKET

DELL'IST: SUP. "S. Pugliatti"

SITO in TAORMINA

L'Anno duemiladiciasette addi 05 del mese di Otto bre in Messina, Corso Cavour, Palazzo della Città Metropolitana di Messina.

FRA

La Città Metropolitana di Messina ai sensi della L.R.n.º 15 del 04/08/2015, per la quale interviene DR. MASSINO RANIERO Dirigente della 2º Direzione Affari Finanziari e Tributari Servizio Entrate, domiciliato per la carica in Messina, Corso Cavour, 87

E

La A.S.D. SCUOLA PALLAVOLO con sede legale in Giardini Naxos Via Venezia n.10 di seguito denominato "Concessionario", C.F 96010710836, rappresentata dal Sig.ra Mastronardo Maria Giuseppa e residente in Messina in C.da Capolino n.12, - Codice fiscale MSTMGS52R48F158O:

SI CONVIENE E SI STIPULA OUANTO SEGUE

Art. 1

La Città Metropolitana di Messina concede alla A.S.D. SCUOLA PALLAVOLO. l'uso della palestra per lo svolgimento dell'attività di Pallavolo.. Periodo di svolgimento attività nei giorni di Mercoledì dalle ore 19.30 alle ore 20.30, Venerdì dalle ore 19.30 alle ore 20.30, per il periodo 04/10/2017 al 31/05/2018;

Art. 2

Il concessionario si impegna a rispettare scrupolosamente tutte le disposizioni del Regolamento per la concessione e l'utilizzo degli impianti sportivi, del cui contenuto dichiara, sottoscrivendo la presente convenzione, di avere piena conoscenza. Inoltre, si assume tutte le responsabilità indicate dall'art.5 del suddetto Regolamento, esonerando da esse la Città Metropolitana di Messina ed il Dirigente Scolastico dell'Istituto in questione.

Art. 3

Il concessionario produce la polizza assicurativa di cui all'art.6 lett.I,la ricevuta di pagamento di € 134,,00 che deve essere versato prima della stipula della convenzione ., la seconda rata di € 134,00 entro il 31/12/2017 e la terza rata entro il 31/03/2018. Il pagamento può essere effettuato tramite bonifico IT 28 Z 02008 16511 000101317790 intestato a Città Metropolitana di Messina o tramite conto corrente postale n.14087985 specificando la causale utilizzo palestra Ist. "S.Pugliatti "Taormina;

Art. 4

La concessione avrà la durata dal 04/10/2017 al 31/05/2018, salvo quanto previsto dall'art.10, risoluzione del rapporto di concessione del Regolamento:

Art. 5

Per quanto non espressamente previsto dalla presente convenzione, si rinvia alle disposizioni regolamentari, legislative ed a tutte le norme applicabili e compatibili con l'oggetto del presente atto.

Letto, confermato e sottoscritto.

le clost renendo

IL CONCESSIONARIO

IL DIRIGENTE